
Зачётная работа по географии (II сессия) 
10 класс (тема «География населения. География хозяйства») 

 
Задание №1  Самое многочисленное государство  

1. Китай 2. Россия 3. США 4. Монголия 

 

Задание №2  На большей части суши плотность населения не превышает 

1. 0,5 чел/км
2 

2. 100 чел/км
2 

3. 5 чел/км
2 

4. 325 чел/км
2 

 

Задание №3 Назовите факторы влияющие на размещение населения 

 

 

Задание №4 Разность между числом родившихся и умерших людей – это 

1. Демографический взрыв 

2. Естественный прирост 

3. Урбанизация 

4. Демографическая политика 

 

Задание №5 Назовите причины миграций. 

 

Задание №6 Мировой прирост населения приходится на  

1. Развитые страны 2. Развивающиеся 

страны 

3. Отстающие в 

развитии страны 

 

Задание №7 Что такое демографическая политика? 

 

 

Задание №8 Найти соответствие 

А) Высокий показатель рождаемости                                       I тип воспроизводства населения 

 и относительно низкий  

показатель смертности                                                               II тип воспроизводства населения                                       

Б) Невысокие показатели рождаемости,  

смертности и естественного прироста 

 

Задание №9 Назовите факторы, влияющие на среднюю продолжительность  жизни. 

 

 

Задание №10 Найти соответствия (данные занести в таблицу) 

1. Россия 

2. Китай                                                 А) Католики 

3. Казахстан 

4. Израиль                                             Б) Протестанты 

5. Италия 

6. Франция                                           В) Православные 

7. Германия 

8. Норвегия                                          Г) Мусульмане 

9. Украина 

10. Монголия                                        Д) Буддизм 

11. Афганистан 

12. Грузия                                            Е)  Иудаизм 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

            

 

Задание №11 Что такое урбанизация? 

 

 

Задание №12 Высокую долю горожан имеют 

А) Китай Б) Нигерия В) Аргентина 

 

Задание №13 Рассеянное сельское населения характерно для  

А) Индии Б) Китая В) Австралии 

 

Задание №14  Что такое Мировое хозяйство? 

 

 

 

 



Задание №15  Найти соответствия в развитии мирового хозяйства (данные занести в таблицу) 

1. Интернационализация                                                              А) I этап 

2. Зарождение Мирового хозяйства                                            Б)  II этап 

3. Разделение труда                                                                       В) III этап 

4. Формирование капиталистического рынка                             Г) IV этап 

1 2 3 4 

    

 

Задание №16 Назовите факторы, влияющие на размещение хозяйства 

 

 

Задание №17 Найти соответствия между отраслями и сферой производства (данные оформить в таблицу) 

1. Сельское хозяйство 

2. Культура                                                                             А) Производственная сфера  

3. Наука 

4. Транспорт 

5. Образование                                                                       Б) Непроизводственная сфера 

6. Промышленность 

7. Связь 

8. Здравоохранение  

1 2 3 4 5 6 7 8 

        

 

Задание №18 Что входит в структуру электроэнергии 

1. АПК 2. АЭС 3. ЕАО 4. ТЭС 5. С/Х 6. ГЭС 

 

 

Задание №19 Какой из перечисленных городов России является крупным промышленным центром 

металлургии 

1. Тюмень 2. Новокузнецк 3. Омск 4. Салехард  

 

Задание №20 Изобразите круговую диаграмму, характеризующую доли продукции машиностроения разных 

стран 

1. Япония – 45, 6% 

2. ФРГ – 5,4% 

3. Южная Корея – 21, 

8% 

4. КНР – 4,1% 

5. Тайвань – 3,3% 

6. Польша – 2,7% 

7. др. страны – 17, 1% 

 

Задание №21 Главная отрасль растениеводства  

1. Зерновая 2. Техническая 3. Продовольственная 

 

Задание №22 Сельское хозяйство включает в себя 2 отрасли 

1. Химическая и пищевая 

2. Животноводство и энергетика 

3. Пищевая и лѐгкая 

4. Растениеводство и животноводство  

 

Задание №23 Перечислить виды транспорта 

 

Задание №24  В международных отношениях лидирующее место занимают  

1. Развитые страны 2. Развивающиеся страны 

 

Теоретические вопросы 

 

Задание №25    Объясните различия между возрастно-половыми пирамидами стран первого и второго типов 

воспроизводства населения 

Задание  №26    Назовите причины следующих явлений: а) уровень смертности в развивающихся странах в 

последнее десятилетия снизился, а рождаемость осталась высокой; б) Китай и Индия, наиболее активно 

проводят государственную демографическую политику; в) население мира размещается неравномерно. 

Задание №27   Подготовьте краткое устное сообщение на тему «Демографический взрыв и его 

последствия» или «Урбанизация в современном мире» 

Задание №28    Проанализируйте карту плотности населения. Выделите на ней регионы с высокой 

плотностью и попытайтесь объяснить причины их возникновения.  

Задание №29  На основе текста учебника дайте характеристику мировой газовой промышленности. 

Выделите «первую десятку» газодобывающих стран. .  

Задание №30    На основе текста учебника, карт атласа составьте таблицу «Главные страны-экспортѐры 

промышленной и сельскохозяйственной продукции»



 


